



ЗМІСТ

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА	6
ХАРИТОНОВА О.І., ХАРИТОНОВ Є.О. Дихотомія "публічне право — приватне право" та деякі питання визначення структури національного права	6
РУСУ С.Д. Історико-правові передумови рецепції римського приватного права	12
ЛІПКАН В.А., ТІОРІНА О.В. Державний суверенітет у контексті формування системи міжнародної безпеки	17
ДМИТРИЄНКО Ю.М. Відставання девіантної правосвідомості від перехідного правобуття як проблема	24
ШЕВЧЕНКО А.Є. Окремі аспекти взаємодії залізничної міліції з органами державної безпеки щодо захисту транспортних комунікацій від кримінально-злочинного елементу у 1943-1944 рр.	33
КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	36
ІВАНОВСЬКА А.М. Конституційне правосуддя і захист прав людини: позитивний зарубіжний досвід та перспективи розвитку в Україні	36
ЮЩИК О.І. Закон про закони: необхідність і концепція	42
ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	49
ШЕВЧЕНКО Я.М. Право інтелектуальної власності в системі цивільного права України	49
КУЧЕРЕНКО І.М. Місце споживчих товариств у системі невідприємницьких кооперативів	52
СТЕФАЇЧУК Р.О. Система особистих немайнових прав у сфері авторства	60
БЛОУСОВ Ю.В. Судові витрати як складова доступності правосуддя	66
ДРІШЛЯК А.І. Про визначення місця судового прецеденту в системі джерел цивільного права України	72
КАПЦА Ю.М. Захист прав інтелектуальної власності в державах-членах Європейського Союзу	76
ШЕМОНАЄВ В.Ю. Загальна аварія в контексті теорії цивільного правовідношення	80
БОНДАРЕНКО Н.Л. До питання про виникнення і розвиток інституту апеляції в зарубіжних країнах	85
ВАТРАС В.А. Поняття сімейної правосуб'єктності	93
ІВАНОВ С.О. До питання поділу юридичних осіб на юридичні особи приватного та публічного права	100
КІСЕЛЬ В.Й. Статус військових частин збройних сил України як суб'єктів цивільних правовідносин	107
ВАСИЛЬЄВА Ж.В. Зміст та структура висновку експерта в цивільному процесі	111
ГЛУЩЕНКО І.В. Відповідальність батьків за шкоду, завдану їхніми дітьми	117
ГОНЧАРЕНКО В.О. Система договорів римського права та деякі питання її рецепції в сучасному цивільному законодавстві України	121
КУЛІНІЧ О.О. Інформація як об'єкт цивільних прав	126
ЖЕКОВ В.І. Деякі питання визнання договору недійсним або неукладеним	129
КУТАТЕЛАДЗЕ О.Д. До питання про визначення підстав виникнення цивільних прав і обов'язків	133
САПРИКІНА І.В. Поняття захисту честі, гідності, ділової репутації у сучасному цивільному праві	137
САБЛУК С.А. Окремі аспекти правового статусу дитини	143
ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	148
ЖУРИК Ю.В. До питання конституційності окремих повноважень антимонопольних органів України	148
ОСИКА С.Г. Істотні юридико-технічні критерії проведення антидемпінгових розслідувань — розрахунок експортної ціни	152
ПОПОВА А.В. Господарсько-правова відповідальність професійних учасників ринку цінних паперів	159
СЛЯДНЕВА Г.О. Правове регулювання передачі комерційної таємниці в договірних відносинах	165
МУМЛАДЗЕ І.М. Право суб'єктів підприємництва на захист при проведенні державного контролю за їх діяльністю	170
ШЕВЧЕНКО Н.М. Господарсько-правова відповідальність та господарські санкції	175
ТРУДОВЕ ПРАВО ТА ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	180
АНДРУШКО А.В. Деякі питання відшкодування шкоди, заподіяної працівнику внаслідок нещасного випадку на виробництві	180
АНТОН О.А. Юридичні гарантії в трудовому праві	185
ЕКОЛОГІЧНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА АГРАРНЕ ПРАВО	191
ДОМБРОВСЬКИЙ С.Ф. Окремі питання вдосконалення аграрного законодавства України в світлі гармонізації із законодавством Європейського Союзу	191
АДМІНІСТРАТИВНЕ, ФІНАНСОВЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО	195
АЗАРСЬКИЙ І.М., ПУНДА О.О. Організаційно-правові засади створення державної системи банків крові в Україні	195
КОНОНЕНКО Ю.С. Деякі проблеми адміністративно-правового забезпечення особистих прав і свобод людини та громадянина	201
ЧУДИК-БЛОУСОВА Н.І. Військовослужбовець як суб'єкт військового майнового правопорушення	206
ЮШИНА С.І. Деякі питання нормативно-правового забезпечення організаційно-правових основ державного регулювання зовнішньої торгівлі	212
МУКОНІН О.В. Поняття фінансово-правової відповідальності в оподаткуванні	216
ГРИЦЕНКО О.В. Вплив юридичних аспектів на випуск еврооблігацій українськими емітентами	221
МАМАЛУЙ О.О. Правове регулювання загальнодержавних зборів в Україні	228
ПАНЬКІВ С.П. Рахункова палата України у системі державного фінансового контролю	232
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ	238
КОЗАЧЕНКО О.В. Теоретичне визначення поняття та меж застосування кримінально-правових заходів	238
НІКОЛАЄНКО Т.Б. Вплив ступеня суспільної небезпеки особи на звільнення від кримінальної відповідальності	243
ФРОЛОВА О.Г. Кримінально-правова характеристика окремих ознак об'єктивної сторони незаконних дій у разі банкрутства	249
МЯГКОВ М.О. Окремі питання кримінальної відповідальності за перешкоджання здійсненню виборчого права	257
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА	264
СТАХІВСЬКИЙ С.М. Збирання доказів як елемент процесу доказування	264
КАРПОВ Н.С. Криміналістична характеристика торгівлі людьми	268
КАПЛАНА О.В. Проблеми розповсюджувального тлумачення норм кримінально-процесуального права і забезпечення законності право-застосовчої діяльності державних органів, що ведуть кримінальний процес	274



ТРОФИМЕНКО В.М. Гаранті забезпечення конституційного права на свободу та особисту недоторканність при затриманні підозрюваного, обвинуваченого	281
ТУМАНЯНЦ А.Р. Прокурор у суді присяжних: участь у судовому слідстві	285
КЕРЕВИЧ О.В. Взаємодія слідчого та оперативних працівників під час розкриття і розслідування злочинів, вчинених організованими злочинними групами	288
ПРОПОЗИЦІЇ ДО ЗАКОНОДАВСТВА	293
КОГУТ О.В. Окремі питання удосконалення загальної частини проекту Кодексу України про адміністративні проступки	293
ЛІВАК П.Є. Правові засади фінансування охорони здоров'я при переході до медичного страхування	299
МЕХНЮК В.В., МЕЛЬНИК О.М. Шляхи оптимізації соціального захисту учасників миротворчих контингентів	305
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	309
СИТНИК Г.П., СИТНИК М.Г. Про один із підходів визначення ієрархії національних інтересів в процесі розробки стратегії національної безпеки України	309
ПАШКО Л.А. Підтримуюче ділове спілкування як основний тип міжособистісної комунікації та взаємодії в процесі оцінювання людських ресурсів	314
МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	321
ОБОЛЕНСЬКИЙ О.Ю., СОРОКО В.М. Розробка системи показників для моніторингу діяльності державних органів	321
КАРАМИШЕВ Д.В. Управління системою охорони здоров'я у контексті стратегічного управління організацією	330
АНТОНЮК С.А. Державне регулювання приватного сектора охорони здоров'я України на регіональному рівні (на прикладі Хмельницької області)	334
ПИСАРЕНКО В.П. Електронна система контролю за станом виконання розпоряджень та доручень голови Полтавської обласної державної адміністрації	340
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА	346
ОЛУЙКО В.М. Кадрові процеси у сфері державної служби: можливості регулювання	346
ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ	352
ГАВРИШ В.П., ГАВРИШ Г.І., ДРАГАНОВА Т.П. Вартість робочої сили в контексті економічного зростання в Україні	352
КЛІАКІСНІ МЕТОДИ В ЕКОНОМІЦІ	361
КУЛИНИЧ Р.О. Аналіз взаємозв'язку розвитку економіки і зовнішньої торгівлі методом статистичних рівнянь залежностей	361
ФІНАНСИ, ГРОШОВИЙ ОБІГ ТА КРЕДИТ	368
МАЛИШЕНКО В.А., МАЛИШЕНКО К.А. Аналітичні аспекти оцінки ризику інвестування в рамках управління проектною діяльністю (на прикладі підприємств санаторно-курортного комплексу Південного Берега Криму)	368
ОПРЯ Є.А. Історичні аспекти формування та розвитку податкової системи в Україні	375
ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВОМ ТА УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЦТВОМ	379
КРАВЧУК О.С. Маркетингове моделювання: основні методи розробки системи їх застосування в економічній стратегії діяльності підприємств	379
ЕКОНОМІКА ГАЛУЗЕЙ ВИРОБНИЦТВА	383
ДАВИДЕНКО Н.М. Конкуренцеспроможність цукрової промисловості Чернігівської області	383
СКОРОМЦОВА Т.О. Організаційно-правові аспекти функціонування інтеграційних структур в АПК	391
ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ	395
ГРИШИНА Л.О. Мотивація праці, як фактор реалізації інноваційно-інвестиційної стратегії розвитку підприємства	395
ПОЛЮХ Д.А. Особливості та тенденції розвитку медико-демографічної ситуації в Хмельницькій області	400
ФІЛОСОФІЯ, СОЦІОЛОГІЯ, ПОЛІТОЛОГІЯ	408
ВИГОВСЬКИЙ Л.А. Вплив світогляду постмодерну на характер функціонування релігійного феномену	408
КАФАРСЬКИЙ В.І. Політична реформа і національні процеси в Україні	414
ПАНОВ А.В. Управління прикордонними територіями в контексті інтенсифікації транскордонного співробітництва та розширення Європейського Союзу	419
РЕЦЕНЗІЇ	425
КРЕСТОВСЬКА Н.М. Новий погляд на права дитини	425
НАУКОВЕ ЖИТТЯ	428
Євроінтеграційним процесам — наукову підтримку	428
ПЕРСОНАЛІЇ	432
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА	433
ВИМОГИ ДО МАТЕРІАЛІВ, що подаються для опублікування в науковому часописі "Університетські наукові записки"	435